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Dnešního dne proběhly v lokalitě Na Ztraceném za účasti Správy šumavského parku 
ekologických aktivistů, jihočeského senátora Krejči, mluvčího ŠumavaPro Kohela a profesora 
lesnické a dřevařské fakulty České zemědělské univerzity v Praze Jaroslava Holuši, jednoho z 
největších odborníků na parazitaci kůrovců v zemi, testy na přítomnost virů a hub ve stromech 
na této lokalitě. 
Aktivisté organizovaní Hnutím Duha a jim spřátelení přírodovědci a politici před časem 
veřejně obvinili stávající vedení Správy šumavského parku, že asanace kůrovce je zbytečná, 
nesmyslná a drahá, protože přirozená parazitace lýkožrouta dosáhla v této lokalitě více jak 
80%. Toto své tvrzení aktivisté později paušalizovali na celé území národního parku.  
Dnešní testy prokázaly, že parazitace kůrovců dosáhla maximální výše 20%. Takové nízké 
napadení kůrovců viry a plísněmi nemůže v žádném případě způsobit zastavení ani zpomalení 
kalamitního přemnožení kůrovců.  
Mluvčí ŠumavaPro Kohel, který je Hnutím Duha vydáván za odborníka na ochranu lesa, 
odborná zjištění odmítl jako neprůkazná. Pan profesor Holuša se tak zřejmě stane jedním 
z řady neuznávaných a neobjektivních odborníků, jelikož nepotvrdil  ideologickou nepravdu 
šířenou Hnutím Duha a jím spřátelených přírodovědců a politiků. Do lokality bude nejspíš 
povolán jiný znalec typu pana Kohela a bude hledat tak dlouho průkazný vzorek parazitace, 
dokud vše nezapadne sněhem.  
Parazitace kůrovců je lesnickou vědou po několik století známý přírodní faktor, se kterým se 
při konstrukci mortality kůrovců počítá a na základě poznatků lze její nadměrný výskyt 
předpokládat. Není ale jediným přirozeným způsobem hromadného hynutí kůrovců.  
Při této příležitosti je zajímavé, že aktivistům nevadilo k prokázání jejich pravdy, která se 
nakonec ukázala jako nepravdou, kácení stromů. A bez blokády. Ta ostatně bude podle 
mluvčího blokády Vozníka zřejmě pokračovat.   
 
Nemám obavy, že odpůrci ředitele Stráského budou usilovně hledat jiný způsob jak přitlačit 
ministra Chalupu, aby za „něco“ ředitele Stráského dovolal. Takový postup se dá tušit 
z dnešní informace vědce Jakuba Hrušky, podle kterého už rojení kůrovců v lesích Šumavy 
neproběhne a kůrovcová těžba se může v lesích národního parku Šumava zastavit. Taková 
tvrzení jsou přinejmenším předčasná a neodpovídají realitě v lesích národního parku. Možná 
to tak z Prahy nevypadá, ale kůrovec se má od neděle čile k světu a údaje na monitorovacích 
lapačích to dokazují.  
Na Ztraceném se toho dá ztratit mnoho. Mnoho už se ztratilo. Slušnost, pravda, objektivita. 
Bylo by dobré neztratit čest.  
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